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Костянтину ХАРИТОНОВУ
foi+request-115523-918bf0ae@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд запиту

Шановний Костянтине Володимировичу !

Ваш запит від 27.07.2023 (вх.№1708/16 від 03.08.2023), який надійшов з
Пенсійного фонду України, розглянуто.

Ви отримуєте пенсію по інвалідності відповідно до Закону України “Про
загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”.

Згідно із статтею 50 Закону України „Про загальнообов’язкове державне
пенсійне страхування” відрахування з пенсії провадяться в установленому
законом порядку на підставі судових рішень, ухвал, постанов і вироків (щодо
майнових стягнень), виконавчих написів нотаріусів та інших рішень і постанов,
виконання яких відповідно до закону провадиться в порядку, встановленому для
виконання судових рішень. Розмір відрахування з пенсії обчислюється з суми,
що належить пенсіонерові до виплати.

З пенсії може бути відраховано не більш як 50% її розміру: на утримання
членів сім’ї (аліменти), на відшкодування збитків від розкрадання майна
підприємств і організацій, на відшкодування пенсіонером шкоди, заподіяної
каліцтвом або іншим ушкодженням здоров’я, а також у зв’язку зі смертю
потерпілого, на повернення переплачених сум заробітної плати в передбачених
законом випадках.

З усіх інших видів стягнень може бути відраховано не більш як 20%
пенсії.

Відповідно до ст. 50 Закону України „Про загальнообов’язкове державне
пенсійне страхування” та на підставі постанови Московського відділу
державної виконавчої служби у місті Харкові Східного міжрегіонального
управління Міністерства юстиції від 05.08.2021 №56258590, виданої старшим
державним виконавцем Савенковим С.М., про звернення стягнення з боржника
на користь стягувача аліментів у розмірі 50 відсотків з 01.07.2023 було
розпочато відрахування з Вашої пенсії.

Баєва Галина Олександрівна
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Для отримання постанови Московського відділу державної виконавчої

служби у місті Харкові Східного міжрегіонального управління Міністерства
юстиції від 05.08.2021 №56258590, яка була адресована, у тому числі, і Вам,
пропонуємо звернутися до розпорядника інформації - Московського відділу
державної виконавчої служби у місті Харкові Східного міжрегіонального
управління Міністерства юстиції (м. Харків, пл. Повстання, 7/8, 7 поверх).

Згідно з пунктом 10 розділу ІV Положення про організацію прийому та
обслуговування осіб, які звертаються до органів Пенсійного фонду України,
затвердженого Постановою правління Пенсійного фонду України № 13-1 від
30.07.2015, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 18.08.2015 за
№ 991/27436, якщо відповідь на звернення містить інформацію з обмеженим
доступом, включаючи відомості з реєстру застрахованих осіб Державного
реєстру, або інші повідомлені особою відомості для призначення, перерахунку
пенсії, допомоги, іншої виплати (далі - пенсія), поновлення виплати раніше
призначеної пенсії, переведення з одного виду пенсії на інший, то така
відповідь надсилається через мережу Інтернет у зашифрованому вигляді з
використанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому
сертифікаті електронного підпису (у разі надання заявником сертифікату
шифрування кваліфікованого електронного підпису заявника, згенерованого
будь-яким кваліфікованим надавачем електронних довірчих послуг), або
поштовим відправленням за адресою, зазначеною у пенсійній (обліковій) справі
одержувача як його місце проживання (місцеперебування), а у разі
розбіжностей у повідомлених заявником відомостях про особу з даними
пенсійної (облікової) справи або неможливості ідентифікувати особу заявника
на адресу електронної пошти заявника надсилається відмова у задоволенні
звернення із зазначенням причин такої відмови.

З огляду на зазначене, надіслати копію документу, на підставі якого
проводяться утримання з пенсії, на електронну адресу, зазначену у Вашому
запиті, можливо за умови надання Вами сертифікату шифрування
кваліфікованого електронного підпису. Запитувана інформація може бути
надіслана на поштову адресу, зазначену у пенсійній справі як місце Вашого
проживання.

У разі виникнення незгоди з вищезазначеним, Ви маєте право на
оскарження відповідно до законодавства.

Перший заступник начальника
головного управління Галина БАЄВА

Інесса Терещенко
Світлана Потьомкіна 7050053
Марина Корзун 7786330


